Reddit as a Resource
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o 63% of people in the US. regularly* use

Reddit as a search engine.

Percentage Regularly Using Reddit as a Search Engine

By Generation By Gender
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Most Common Reddit Search Categories
Overall By Gender
Men Women

Personal finance 41% 47%

TV shows 40% 44%

37% 43%

Movies

Career advice 33%

29%

Music

Fitness

Recipes

Mutrition

Restaurants

Relationship advice

24%

24%

20%

20%
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Beauty 8% 6%
crafts [ 17% 12%
Fashion [ 17% 14%
Home decor .H% 1% 12%
Hotels [ 10% 1% 10%

25% of women have sought relationship
advice on Reddit, compared to 16% of men.
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* At least once a week
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Reddit Search Motivations

Top Reasons People Use Reddit as a Search Engine

Authentic product/service reviews
G 7%
Opinion diversity

O T T 52%

Sense of community

O 44%
Up-to-date information
I 4a%
Interactive experience
42%
Easy-to-digest information
40%
Personalized content
39%

Anecdotal content
21%

Social media stack integration
21%

92% of those using Reddit as a search engine
said the results are trustworthy; 95% said

it's helpful.
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The Best Search Engine for Small Businesses?

1in 10 small business owners said a Reddit post
ranks above their business page in Google
search results.

W
W
_

Percentage of Small Businesses Getting More of Each
From Reddit Than Google
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5% 10% 10% 6%
Clicks Leads Page visits Revenue
47% of those not using Reddit as part of their
@ marketing strategy posted on it after seeing
Google prioritize a Reddit post.
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Google vs. Reddit

According to Users, Which Is...

More Trustworthy? A Better Search Engine?

58% 59%
. ! : .
Reddit First page of Reddit Google

Google results
-\/' Gen Z and millennials believed Reddit to be
more trustworthy than the first page of
— Google results, but baby boomers and Gen X
X felt the opposite.

Top Impacts of Google Prioritizing Reddit Pages in Search Results
According to Users

Increased visibility for Reddit discussions and communities
R 5

Improved access to diverse opinions

G s0%

More marketers advertising on Reddit

G 41

Increased visibility of misinformation

35%
Increased traffic causing moderation challenges
33%
More authentic content in search results
32%
More biased content on Reddit
27%
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